

Krajské státní zastupitelství
Na Hradbách 21
Ostrava 729 01

Od:

Strana práce
zastoupená jejím předsedou R. Štědrněm
sídlo SP: Vdovská 36, Ostrava PSČ 712 00

14. dubna 2014

Trestní oznámení na český stát – Českou republiku ve věci nečinnosti k podání mého trestního oznámení ze dne 4. března 2005, které jsem předal stejnému zdejšímu Krajskému státnímu zastupitelství.

Odůvodnění:

Trestní oznámení jsem podal tehdy na vládu České republiky ve věci zvýhodněného prodeje zbytkového podílu, který vlastnil český stát ve společnosti OKD a.s. Text tohoto podání je všem k dispozici na w-stránkách Strany práce (stranaprace.cz), a to měsíc, dva od osobního předání tohoto trestního oznámení – viz vše je patrné z naskenovaného dokumentu tam. Je vyvěšen na našich w-stránkách Strany práce měsíc, dva od tohoto podání, **tedy 9 let.**

Toto trestní oznámení na český stát nyní podávám proto, **protože jsem dodnes – 14. dubna 2014, nedostal žádnou odpověď.** Byť – jak znovu opakuji – bylo toto trestní oznámení orgánu státu předáno 4. března 2005 – osobně – viz razítko z originálu podaného dokumentu.

Nečinnost státu je v této rozkradené a zkorumpované republice běžná (ani na jedno ze zbylých dvou trestních podání, které jsem ještě podal v jiných věcech, jsem odpověď nedostal; rovněž jsou na stránkách Strany práce), vyvstaly ovšem v těchto dnech další skutečnosti, které mě opravňují k podání tohoto trestního oznámení – na stát, ve kterém žiju.

Jde o sérii článků – dokumentů – které zpracoval deník Mladá fronta dnes, na základě své investigativní činnosti v této věci – publikovány byly od 4. – do 9. dubna letošního roku. Nebudu zde v žádném případě opisovat jimi publikované texty. Nebudu rovněž tvrdit, že vše co napsaly tyto noviny je dostatečné k tomu, aby orgán státu – který má stát chránit po všech způsobech – konal a prohlásil tuto privatizaci za omyl, s povinností udělené státu - vrátit stav do doby před privatizací.

Toto by totiž mělo být podle mého soudu smyslem existence státních zastupitelství – chránit stát. Ty noviny totiž žádné trestní oznámení nečiní. Činím tak opětovně já – a jsem hluboce přesvědčen o tom, že spravedliví a slušní občané – vykonávající náhodou nyní funkci státních zastupitelů – musí učinit to oč žádám.

Státní zastupitelství má za úkol chránit český stát dokud ještě ten existuje.
Dnes tak nečiní.

Úředníci státních zastupitelství vědomě či nevědomě nepochopili oč zde běží.

1/

Jest třeba dokázat, že jestliže někdo hovoří o tržní ceně – při prodeji – tak byt' žijeme v rozkradené zemi v režimu, který není zatím nijak definován a o kapitalismu rovné soutěže nelze v našem případě hovořit – tak v normálním systému tržní ekonomiky platí, že tržní cena je stanovena trhem – nikoli soudním odhadem – byt' by bylo soudních odhadů za zbytkový podíl v OKD vlastněný státem, jakýkoli počet.

Protože nebylo vypsáno otevřené výběrové řízení na prodej tohoto majetku – a to v rámci celé Evropské unie – nemůžeme dnes již stanovit – jaká cena by byla nakonec zvítězila – při prodeji tohoto zbytkového podílu státu (velmi kompetentním příkladem je otevřený prodej volnou soutěží uchazečů, v případě prodeje zbytkového podílu v Pražských vodovodech a kanalizacích – kde cena konečného odprodeje, oproti ceně vyvolávací, dosáhla zhruba devítinásobku).

Jsem přesvědčen o tom, že kdokoli dnes tvrdí, že stát prodal zbytkový podíl v OKD za tržní cenu – lže. Tuto tržní cenu lze získat – zjistit, jenom otevřenou nezmanipulovanou tržní soutěží uchazečů. Ta se nekonala.

2/

Strana práce mým zastoupením podala trestní oznámení na stát také proto, a především proto, že tento prodej není v žádném případě problémem jenom nějakého výběrového řízení. Zde byli okradeni všichni občané českého státu. Podle Horního zákona – znovu opakuji, je nerostné bohatství na území státu – majetkem tohoto státu – České republiky.

Prodejem zbytkového podílu v a.s. OKD prodal prodejce vlastníkům i licenci na prodej jeho vlastnictví – černého uhlí. Na to neměl právo – tvrdím.

O této skutečnosti se nesmí ve sdělovacích prostředcích psát – projevuje se zde zvláštní mafiózní cenzura – soukromí majitelé disponují majetkem státu a dělají si s ním co chtějí. A stát z toho má bezvýznamné příjmy – zatím, kromě toho, že vůbec majitelé provozují doly na Karvinsku. A zaměstnávají 13 tisíc lidí. Zákonné zisky od doby této privatizace jdou vlastníkům, neznáme proto oprávněně kam jdou (a pochopte - neslouží-li tyto zisky lidem této země, tak to pro tuto zemi není dobrá zpráva) – z důvodu špatné, nepochopitelné privatizace vládou českou z roku 2004. Nyní pak budeme řešit vymyšlený problém s dolem Paskov.

Jste – Vy státní zástupci intelektuálně schopni pochopit o čem píšu ?

Ostravská universita mi v listopadu 2013 vydala knihu – o kterou mě požádala abych ji napsal, s názvem: Svrchovaný stát a veřejné zdroje. V ní mimo jiné také vysvětluji Krajičkův zákon a konsekvence z něj vyplývající pro každý stát – chce-li být státem svrchovaným (Krajičkův zákon definuje rozdělení zdrojů a surovin pro člověka na této planetě).

Majitelé nezaplatili státu za to co prodávají – a co jim nepatří.

Rozumíte?

Vy, státní zástupci máte za povinnost chránit zájmy státu, mého státu, to je taky můj stát – s mým podílem vlastnictví jako občana České republiky, chránit zájmy našeho státu nikoli mafie a zájmy nějakých politických stran – zde jde o zájmy všech obyvatel této země. To uhlí

patří jim, nám, obyvatelům českého státu a vše co z něj plyne nám rovněž proto patří – pokud za to dopředu někdo nezaplatil.

A to se nestalo. Rozumíte?

Stalo-li by se to, pak by však prodej zbytkového podílu a.s. OKD nestál cenu tržní za šrot a tisíce nemovitostí na povrchu, které si koupili, **ale museli by zaplatit i za ono bohatství**, které se oněmi zařízeními těží a zpracovává. Za to černé uhlí, které v zemi stále je. Jedná se o vyčerpatelnou neobnovitelnou a NENAHRADITELNOU surovinu (viz Krajičkův zákon).

Pak by se cena ale pohybovala v biliónech korun, nikoli v ušmudlaných čtyřech miliardách.

Jste schopni to pochopit?

Žádám zrušení oné privatizace.

Žádám převzetí těžby státního majetku – státem.

Žádám potrestání těch, kteří šíří poplašné zprávy o tom, že se zasype ten či onem důl.

O zasypání dolu – o znemožnění těžby může rozhodnout jenom stát – majitel svého černého uhlí, ne nějakí nájemní manažeři či domnělí vlastníci. Ceny uhlí v roce 2014 jsou absolutně irelevantní z hlediska lidské potřeby tohoto nenahraditelného našeho společného bohatství.

Žádám spravedlnost pro občany, všechny občany toho státu.

Česká pošta, s.p. IČ 47114983		
Podací lístek		
Vyplní pošta: 00	Ostrava 12	231
RR702881908CZ	686	Cena služby: 29.00Kč
14.04.14	0.013kg	44187 22 68
Cena: 0.00Kč	Dobírka: 0.00Kč	
Sleva ZK: 0.00Kč	K úhradě: 3.00Kč	
Placeno v hotovosti:		3.00Kč
Odesílatel	Grana práce	
	R. ŠTĚDRŇ VDOVSKÁ 36	
712 00	OSTRAVA	*Kód zákazníka (odesílatel)
*Tel. číslo: +420:		
*E-mail:		
Adresát	Krajšbe státní zastupitelství	
	na Hradbách 21	
729 01	Ostrava	*Kód zákazníka (adresáta)
*Tel. číslo: +420:		
*E-mail:		
Druh zásilky	Hmotnost	Cena služby
R	0.013kg	29.00Kč
Podací číslo	Poznámka (doplňkové služby)	Placeno v hotovosti
RR702881908CZ		3.00Kč